

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Activități educaționale la USV în parteneriat cu Banca Națională cu tematica Plan your money, plant your future („Planifică-ți banii, plantează-ți viitorul”)	suceava-smartpress.ro 28.03.23 agerpres.ro 28.03.23 stirisuceava.net 28.03.23 edumanager.ro 28.03.23 suceavalive.ro 28.03.23 amosnews.ro 28.03.23 radiotop.ro 28.03.23 ziaruldepenet.ro 28.03.23	-	În perioada 20-24 martie a.c., Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Banca Națională a României, Agenția Suceava, a organizat o serie de activități educaționale destinate studenților și elevilor, reunite sub tematica Plan your money, plant your future („Planifică-ți banii, plantează-ți viitorul”). Activitățile au marcat „Săptămâna Mondială a Banilor” și s-au desfășurat sub egida proiectului „BNR – StudentHub”. Activitățile și prezentările, care au fost axate pe teme financiar-bancare, s-au desfășurat la sediul Agenției Suceava a Băncii Naționale a României, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și la licee din județ. Într-un cadru interactiv, cei 154 de studenți și elevi suceveni au avut ocazia să discute cu specialiștii Băncii Naționale a României și cu cadrele didactice universitare despre economisire, credit, dobândă, inflație, istoria monedei naționale, rolul și funcțiile băncii centrale, precum și despre structura sectorului bancar românesc.
-	Peste 25 de facultăți din întreaga țară la Târgul de viitor de la Bistrița	amosnews.ro 29.03.23 ziareonline24.ro 29.03.23 stiritransilvania24.ro 29.03.23 timponline.ro 29.03.23 agerpres.ro 28.03.23	-	Asociația POV21, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud și Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, aduce tinerilor din județ evenimentul „Târgul de viitor”, în intervalul 5-6 aprilie, miercuri între orele 13:00 – 18:00, respectiv joi, între orele 10:00 – 16:00. Universitățile și instituțiile confirmate la evenimentul „Târgul de viitor” 2023 sunt: – Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava [...]                     La ediția trecută au participat peste 1.000 de elevi, având prezente 14 universități naționale și numeroase firme cunoscute la nivel local și nu numai. În cele două zile de expoziții, demonstrații, workshopuri și alte surprize din partea celor 30 de standuri cu oferte educaționale, companiile bistrîțene sunt invitate să-și prezinte viitorilor absolvenți oferta locurilor de muncă sau de carieră continuă. Termenul limită de înscriere este 31 martie. [...]

-	Atelier de formare în domeniul benzii desenate animat de Mihai Grăjdeanu la USV	svnews.ro 28.03.23 ziar.com 28.03.23 ziarelive.ro 28.03.23	-	<p>Vineri, 31 martie și sâmbătă 1 aprilie 2023, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, va avea loc atelierul de formare în domeniul benzii desenate animat de Mihai Grăjdeanu, autor și profesor de benzi desenate. În cadrul acestui atelier inovator, formatorul va prezenta modalități prin care benzile desenate pot deveni un suport pentru acumularea de noi cunoștințe și pentru învățarea unei limbi străine.</p> <p>Atelierul are loc în cadrul ediției a șasea a stagiului de formare „Primăvara Inovării Limbii Franceze (PIF)”, desfășurat sub titlul „Nouvelles pratiques de classe et enseignement du français” și organizat de Asociația română a profesorilor francofoni, sucursala Suceava, în colaborare cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Alianța Franceză, Agenția Universitară a Francofoniei, Centrul de Reușită Universitară, Inspectoratul Școlar Județean. Profesori din județele Suceava, Botoșani și Neamț, alături de experți internaționali specializați în didactica limbii franceze, reprezentanți ai unor instituții culturale și inspectorate școlare, dar și studenți ai Facultății de Litere și Științe ale Comunicării vor participa la acest eveniment hibrid, care își propune să abordeze și să supună spre dezbateră câteva strategii inovatoare de predare-învățare-evaluare a limbii franceze. Stagiul va conține șapte ateliere interactive animate de experți francofoni și o conferință susținută de cunoscutul profesor Thierry Gaillat de la Universitatea din Reunion.</p> <p>Atelierul de formare în domeniul benzilor desenate va fi urmat de o dublă lansare de romane grafice interactive traduse din limba română în limba franceză, și anume Momente din istorie. Volumul 1. Istoria comunismului în România. Începuturile și Momente din istorie. Volumul II. Revolta anticomunistă de la Brașov. 15 noiembrie 1987, volume publicate la Editura Fundației Culturale Memoria cu sprijinul Muzeului Ororilor Comunismului în România (MOCR). Traducerea textelor în limba franceză a fost realizată de o echipă de masteranzi de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava de la specializarea Teoria și practica traducerii, anul II, sub coordonarea doamnei lector univ. dr. Mariana Șovea, în cadrul unui proiect susținut de Alianța Franceză din Suceava, La Maison Roumaine din Paris și Fundația Culturală Memoria. [...]</p>
-	Primăvara la USV începe cu formarea continuă a profesorilor de	suceava-smartpress.ro 28.03.23 radioas.ro 28.03.23	-	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va găzdui, în perioada 31 martie – 1 aprilie 2023, a șasea ediție a manifestării „Printemps de l’innovation du français”, sub titlul „Nouvelles pratiques de classe et enseignement du français”, având ca obiectiv principal familiarizarea

	limba franceză		<p>profesorilor de limba franceză cu strategii inovatoare din domeniul didacticii limbii franceze și interacțiunea autentică în cadrul atelierelor de formare în vederea progresului educațional. Ediția din acest an va avea un format hibrid, atelierelor on site interactive îmbinându-se cu webinarile la care vor avea acces toți participanții.</p> <p>Profesori din județele Suceava și Botoșani, alături de experți internaționali și formatorii invitați vor participa la acest eveniment, care își propune să abordeze tehnici de predare a limbii franceze și de transmitere a valorilor civilizației francofone prin intermediul unor canale de comunicare autentice și activități antrenante.</p> <p>După ceremonia de deschidere, participanții la manifestare vor asista la o conferință susținută de domnul Thierry Gaillat, cu tema: « Et si on apprend les langues par l'usage qu'on en fait, en réalisant des tâches ancrées dans la vie réelle, par le biais du numérique ? » care va avea o abordare socio-acțională prin care se vor prezenta activități ce pot fi puse în practică la ora de franceză, inspirate din viața reală, însă puse în practică prin intermediul digitalului.</p> <p>În acest an, stagiul de formare va cuprinde cinci ateliere on site și 2 webinarii, animate de specialiști în domeniul didacticii FLE, având ca teme practice inovatoare de predare-învățare. Rémi Gérôme, Martin Olivier, Lavinia Enache, Zouhir Hariq, Régis Chevandier, Mihai Grăjdeanu și Annick Hatterer vor susține ateliere interactive și vor veni cu metode noi de abordare a limbii franceze în cadrul orelor de curs stimulând studiul limbii franceze prin joc, cântec și resurse digitale. [...]</p>
--	----------------	--	--